

## **A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közleménye**

**A téli időjárással összefüggésben a katasztrófavédelem tűzoltó egységeit 25 esetben riasztották január 18-án, pénteken 18 óráig. A rendkívüli időjárási helyzetre való tekintettel a Nyugat-dunántúli területeken semmiképpen ne induljanak útnak. Fejér megyében több alsóbbrendű út nehezen járható. A székesfehérvári járásban délután operatív értekezletet tartottak a rendkívüli téli időjárás kapcsán. Szombaton a meteorológiai előrejelzések alapján hideg idő várható, hajnalban a Dunántúl nyugati részén -15 fok alatti hőmérséklet is előfordulhat. A szél mérséklődése és a hófúvás megszűnése csak szombat reggelre várható.**

### **Intézkedések a rendkívüli időjárás kapcsán:**

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság délelőtt egyeztetett a járási hivatalvezetőkkel és javasolta a járási tankerületek igazgató részére, hogy az intézményekben rövidített tanítási órákat tartsanak, és ebéd után engedjék haza a nagyobb gyerekeket, diákokat.

A székesfehérvári járás operatív megbeszélésén értékelték a rendkívüli téli időjárással kapcsolatban hozott eddigi intézkedéseket, és pontosították a befogadóhelyeket.

### **Közlekedési információk:**

Délután óta Fejér megyében is több útszakaszon hóátfúvás nehezíti a közlekedést.

Lezárásra került a 6209-es, Adony-Kálóz összekötő út, Sárosd-Sárkeresztúr között (19-26 kilométerszelvény között).

Elzárt település nincs a megyében.

### Hóátfúvás nehezíti a közlekedést az alábbi útszakaszokon:

- 8116 j. Kápolnásnyék-Pákozd összekötő út 15-16 km szelvények között (Pákozd-Kisfalud között)
- 8126 j. Söréd-Bicske összekötő út 1-4 km, 6-8 km, 20-24, 26-29 km szelvények között (Söréd-Csáberény, Csákvár és Vértesboglár környezete)
- 8203 j. Moha-Kincsesbánya-Isztimér összekötő út 0-3 km szelvények között (Moha)
- 8202 j. Székesfehérvár-Iszkaszentgyörgy-Kincsesbánya összekötő út 1-5 km között (Székesfehérvár-Iszkaszentgyörgy között)
- 7201 j. Úrhida bekötő út (Úrhida)
- 7202 j. Szabadbattyán-Veszprém összekötő út Fejér megyei szakasza (Sárszentmihály, Sárkeszi és Nádasdladány között)
- 7205 j. Polgárdi-Balatonakrattya összekötő út (Füle környezete)
- 64 sz. Simontornya-Enying II. rendű főút 10-30 km szelvények között (Dég és Enying között)
- 8119 j. Velence-Csákvár-Tata összekötő út 17-25 km szelvények között (Lovasberény és Csákvár között)
- 6301 Enying-Mátyásdomb-Polgárdi összekötő út Kisláng és Polgárdi között.
- 6307 j. Simontornya-Szabadbattyán összekötő út 38-44 km sz. között (Tác környéke).

Ezen utakon jellemzően egy nyomsávon lehet közlekedni. Kérjük fokozott türelemmel, körültekintően közlekedjenek a balesetek, árokba csúszások, elakadások elkerülése érdekében.

A rendkívüli időjárási helyzetre való tekintettel a Nyugat-dunántúli területeken (Győr-Moson-Sopron, Vas, Veszprém, Zala és Somogy megye) semmiképpen ne induljanak útnak, mert könnyen elakadhatnak.

Ha lehetséges, a szél mérséklődéséig Fejér megyében is halasszák későbbre a gépjárművel történő közlekedést. Aki a vezetés mellett dönt, csak a téli közlekedésre felkészített, jó műszaki állapotú járművel, téli gumival, hólánccal, megfelelő mennyiségű üzemanyaggal induljon el, és mindenképpen érdeklődjön az Utinformnál (06-1-336-24-00) a tervezett útvonal járhatóságáról. Elakadás esetén katasztrófavédelem a 105-ös segélyhívószámán tehetnek bejelentést.

Ha az utazás mellett döntenek, az egy- és kétszámjegyű főutakon közlekedjenek. A tehergépkocsik tekintetében is rendkívül fontos, hogy a járművek téli gumiabroncsokkal és hólánccal legyenek felszerelve, mert a hóátfúvásos útszakaszokon, valamint nyári gumival a kisebb emelkedőkön is megakadhatnak, és nem tudják folytatni az útjukat.

Az esetlegesen felmerülő hosszabb várakozási idő megkönnyítése érdekében a katasztrófavédelem javasolja, hogy a személy- és tehergépkocsikban utazók egyaránt vigyenek magukkal meleg ruhát, takarót és meleg védőitalt. A csomagtartókban elhelyezett hólánc és lapát a hóátfúvásos útszakaszokon segítheti a továbbhaladást. A balesetek elkerülése érdekében fokozott figyelemmel, helyesen megválasztott sebességgel közlekedjenek. Vezessen körültekintően és óvatosan!

### **Rendkívül hideg éjszaka – figyeljünk embertársainkra!**

Az Országos Meteorológiai Szolgálat tájékoztatása szerint éjszaka a havazás súlypontja a középső és a keleti megyék fölé helyeződik át, a Dunántúlon hajnalra megszűnik a csapadék. Szombat estig nyugaton már csak 2-5, a középső megyékben 6-10, keleten viszont még 10-15 cm friss hó hullhat. Az erős, időnként viharos (45-60 km/h) északi szél továbbra is többfelé okoz hófúvást, sőt a Nyugat-Dunántúlon magas hótorlaszokat is emel. A szél a hajnali óráktól mérséklődik és fokozatosan mindenütt megszűnik a hófúvás.

A hideg, havas időjárás miatt ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét a kihüléssel kapcsolatos balesetek és tragédiák megelőzésére, az embertársainkra való odafigyelésre. Amennyiben közterületen a kihülés veszélyének kitett személyt látnak, értesítsék a karitatív és civil szervezeteket. Figyeljenek fokozottan a környezetükben élő, egyedülálló, magukat csak nehezen ellátni képes emberekre is!

### **Műszaki mentések január 18-án, pénteken:**

Móron az ipari park közelében több nyerges vontató akadt meg a havas úton. Reggel Bakonycsernyénél egy utasok nélküli autóbusz csúszott az árokba. Dél előtt Vértesboglár és Bodmér között a 8126-os úton akadt meg több kamion. Polgárdi belterületén szintén egy nyerges vontató továbbhaladását kellett segíteniük a polgárdi önkormányzati tűzoltóknak. A 81-es főút sörédi bekötőútjánál egy személygépkocsi csúszott árokba.

Székesfehérváron, az Erzsébet utcában egy kisteherautó süllyedt meg, a Sóstói úton egy nyerges vontató csúszott meg az árokparton. A Temesi utcában egy szemétszállító teherautó és a kiszabadítására érkező másik tehergépkocsi akadt el. Az Aszalvölgyi úton, a Sóstói úton, valamint a 7-es főút és a 81-es főút csomópontjában is a székesfehérvári hivatásos tűzoltók segítségével tudtak csak továbbhaladni a nyerges vontatók. A Börgöndi úton három személygépkocsit kellett kimenteni a körülbelül fél méter magas hó fogságából.

A 62-es főúton, Perkáta magasságában egy fát szállító kisteherautó csúszott az árokba. A járművet a rakomány lerakódása után a dunaújvárosi hivatásos tűzoltók húzták vissza az útra. Zámoly és Székesfehérvár között is több kamion akadt meg a hóátfúvásos úton. A műszaki mentés idejére ezt az útszakaszt a rendőrség lezárta.

A hóesésben egy személygépkocsi csúszott árokba az M7-es autópályán reggel, a pákozdi pihenőhelynél. Az autó vezetőjét a mentők kórházba szállították.